

2015年3月26日 编辑 张洁 电话:(0370)2616021 审读 程华

“宁陵国税”来了

近日，宁陵县国税局开通“宁陵国税”微信公众号，以每周三篇的频率推送涉税信息，让辖区内更多纳税人搭上顺畅快捷的“服务直通车”，为纳税人提供高效的“掌上服务”。

该平台内置“信息公开”、“办税服务”和“涉税查询”等模块。“信息公开”以信息群发为主，及时向纳税人发送最新涉税

政策；“办税服务”设置办税指南、纳税咨询、意见征集预约服务3个板块；“涉税查询”设置发票查询、一般纳税人查询、欠税企业查询3个板块。

该局抽出专人负责微信公众平台信息初审、推送、记录、安全管理。同时，及时解答纳税人提出的问题。

商丘市国税局车购税分局 服务新常态 决胜服务年

商丘市国税局车购税分局将拓展“同城通办”业务范围，继续推行车购税窗口申报、委托代征和自助缴税业务的多元化征收管理模式，构建车辆购置税多网点、多形式、多途径办理的平台，实现市区内多角度、全方位覆盖，营造“全市能办理车辆上牌手续的地方，均能缴纳车购税”的征收环境。同时，将加强对代征单位和代

征人员的管理，通过签订合作协议、进行业务辅导、定期沟通交流、严格票证款管理、加强后台监控等措施，强化代征人员责任管理、维护数据安全，并指定专人负责，统一进行业务培训，定期实地检查指导，及时监控后台数据。

郑重承诺纳税人办理业务时间不超过8分钟，等候时间不超过15分钟。

春风行动 文明花开

近年来，商丘市国税局以国税文化建设为切入点，大力加强精神文化、物态文化、行为文化等建设，进一步提升精神文明创建水平，有力推动了国税事业的全面发展。2014年，该局以全市第一名的成绩，顺利通过全国文明单位考核验收。

2015年，市国税局将以

“新常态、新税风”为主题，围绕“优化服务年”安排工作，以组织收入为中心，以深化改革为动力，以绩效考核为抓手，把握新常态，明确新要求，对接结合点，找准发力点，在承接产业转移示范市建设中积极作为，全力服务商丘经济社会新发展。

睢阳区国税局开展“换位大体验”活动

近日，睢阳区国税局开展“您来当税官，我做纳税人”、“我当一天产业工”等系列“换位大体验”活动，持续推进便民办税春风行动活动深入开展。

“换位大体验”。邀请纳税人代表到办税服务大厅和国税工作人员一起开展一次“您来当税官，我做纳税人”换位体验活动，纳税人代表在办税窗口体验办理申报纳税、发票发售等税收业务，税务工作人员以纳税人身份体验办税事宜。局领导带领税务干部进企业，沉下身子融入基层，深入纳税人，参加“我当一天产业工”活动，在工作流水线上劳动一天。活动期间，他们不仅了解了企业生产经营情况。同时，也体会到纳税人的辛劳，深感落实春风行动“六个提速”的重要性，决心为纳税人服好务。从身入到深入，从发现到落

实。从辖区企业纳税人和个体工商户中邀请多名代表，召开了“换位体验”座谈会，请各代表对国税机关的税源管理和办税服务等工作进行点评。税务机关针对问题，进行分类整改；涉及工作流程的问题，完善工作制度加以解决。如完善首问责任制，解决纳税人办税找不到责任人，拖延时间等问题；进一步扩大“免填单”业务范围，全面推广“一窗式”办税模式，解决纳税人重复排队问题；对企业反映涉及的产业政策、税收政策等宏观方面的问题，以工作建议等方式向相关部门报送，保障纳税人合法权益。

“换位大体验”“大家一起来”的互动式工作形式，增进了纳税人与税务机关的相互理解，提升了纳税人诚信纳税意识，有利于进一步营造和谐的税收环境。

梁园区国家税务局 纳税服务 如影随形

2015年3月23日9点15分，商丘市亿达钢结构工程有限公司赵老板刚到工厂大门，手机悦耳的微信铃声响了起来，他打开手机梁园国税微信同期声之“税收新政”映入眼帘；国家税务总局关于执行《西部地区鼓励类产业目录》有关企业所得税问题的公告；财政部 国家税务总局关于小型微利企业所得税优惠政策……老苏摇着手机对前来洽谈业务的客户说：“我现在‘一步不

走，政策到手’，足不出户就能了解税收政策了。”

据悉，近年来，该局一直在致力满足纳税人“如影随形”的办税需求。近期，在广泛征求纳税人意见和建议的基础上，该局纳税服务科与征管科技科联合相关企业利用微博、微信、手机APP等新媒体平台，实行政策推送、涉税查询、税收宣传等，实现了“零距离、全天候、超时空”纳税服务新模式。

陈继锋副局长到梁园区重点企业调研



近日，市局党组成员、副局长陈继锋带领相关科室负责人先后走访了丹尼斯百货、大商新玛特购物中心等大型商场。通过实地查看，与企业负责人和财务人员座谈等方式，详细了解企业的生产经营、内部管理、税款缴纳等情况。陈局长鼓励企业加强管理，做大做强，多纳税款、多做贡献，市局、区局两级国税部门会一如既往地支持和服务企业发展。

开发区国税局 纳税服务志愿者来了



近日，开发区国税局纳税服务志愿者开展了为企业送税收政策活动。志愿者重点为企业讲解发票使用和所得税前扣除等企业关注的税收政策，并现场解答企业提出的涉税问题。

据统计，活动当天，共发放各类宣传资料160余份，收集各类型纳税服务建议20余条。

夏邑县国税局 学雷锋 树形象



日前，夏邑县国税局组织志愿服务队深入开展学雷锋自愿服务活动。服务队同志设置志愿服务台，清理街道垃圾、墙上小广告，设立免费热水供应点，为路人提供开水，提供税收咨询服务，展示了国税干部良好形象，受到过往群众好评。

民权县国税局 税法宣传走进高新技术产业集聚区



近日，民权县国税局深入到该县高新技术产业集聚区开展“优化服务年”零距离税收宣传活动，通过设立咨询台，悬挂宣传标语，散发税法宣传资料，与企业负责人座谈等形式，把企业税收优惠政策、农民工“就业”政策、纳税服务惠民措施等及时送到企业群众手中。

商丘市国税局稽查局 实施“阳光稽查”

商丘市稽查局结合全市稽查工作实际，大力实施“阳光稽查”，努力推动稽查部门纳税服务活动深入开展。

做好查前告知。发放廉政监督告知卡和《查前告知书》，告知纳税人在接受税务检查时所享有的权利和应尽的义务，告知被查企业有关稽查规程和廉政规定，将日常稽查工作和政风行风建设工作有机结合。

规范稽查执法。实施科学选案机制、加强案件管理、推行限时办结、实行稽查约谈、集体审议制度等措施，保证案件查处的公平性、公正性。

强化查后服务。采取监察人员结案回访、稽查结反馈、稽查建议制度等形式，听取被查单位对稽查工作和稽查人员依法行政、文明稽查、廉洁办案的意见和建议，提出财务、管理等方面改进建议，促进规范核算、依法纳税。

虞城县国税局 “营改增”释放 改革红利

“自去年成为‘营改增’纳税人，一年多，我们就少缴5万多元！对于我们这个投资建设期的小企业来说，这真是个‘大礼包’！”虞城县枫叶广告有限公司财务主管人员汪女士高兴地说。

自2013年8月1日，第一张货物运输业增值税专用发票在虞城县办税服务厅成功开出。2014年1月1日起，铁路运输和邮政服务业纳入“营改增”试点范围。2014年6月1日起，电信业成功纳入“营改增”试点范围。

数据显示，一年多来，全县共有135户纳税人纳入试点范围，减税面积达96%。截至目前，全县增值税累计入库3590.43万元，“营改增”纳税人直接减税1078万元。

“营改增”试点的推行，减轻了相关企业的税收负担，使企业腾出更多的资金投入生产。不断释放的“营改增”改革红利，使纳税人享受到实实在在的税收优惠，极大促进了社会经济的发展繁荣。

增值税发票系统 升级进行时

自2015年1月1日起，商丘市国家税务局将在全市范围推行增值税发票系统升级版。此次增值税发票系统升级将涉及到所有增值税纳税人。

本次增值税发票系统升级是目前一般纳税人使用的增值税专用发票系统和在部分小规模纳税人中推行的增值税发票系统整合，充分利用互联网技术，建立电子底账系统，实行数字化管理，形成“一个系统两个覆盖”的增值税一体化管理模式。“一个系统”，即增值税发票系统升级版；“两个覆盖”，即覆盖所有增值税纳税人覆盖所有发票，最终达到发票的无纸化。发票票种将进行调整，除通用定额发票、客运发票和二手车销售统一发票继续使用外，其他发票均纳入增值税发票系统升级版开具。